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Spojite naziv soli i odgovarajuéijon
kiselinskog ostataka !




_ —~— T —
Reakcija neutralizaciie e

Reakcija se uglavnom odvija u vodenim rastvorima

Kiselina + Baza So + Voda
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plavo Neutralan rastvor-
ni crvenini plavi
lakmus

| ne menjaju boju

;’(Naon +HCl - NaCl + H,0
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Reakcija metala i kiseline

Zn +2HCl 5ZnCl, +2H,0
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ma oksida metala i

<( kiseline

Na,0 + 2HCI > NaCl +H,0




Reakcija oksida
nemetala i baze

'NaOH + CO,-> Na,CO, +H,0 |
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Reakcya direktne sinteze

; Soli bezkiseoni¢nih kiselina ne mogu nastati
Kreakcu om oksida nemetala i baze jer ne postoji OkSId

koji bi sa vodom nagradio te kiseline.

Soli tih kiselina, za razliku od kiseonicnih, nastaju
direktnom sintezom izmedju elemenata.

( Fe+S 5 FeS
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